

Sindicalistas Arriesgan Salud de Pacientes ISSS

La vida de los pacientes hospitalizados en el Seguro Social pende de un hilo, porque no saben qué suerte van a correr con la huelga indefinida del sindicato, cuyos miembros han comenzado a dar de alta a personas que esperaban ser intervenidas quirúrgicamente y a las que estaban en observación.

Un caso concreto es el de una señora de 50 años, a quien le dieron el alta el miércoles de la presente semana, pese a que se encontraba en observación, porque después de la operación que le practicaron en los últimos días de mayo, quedó con serias complicaciones.

Los familiares de la paciente dicen que no recibieron ninguna comunicación de que le darían el alta en esa fecha, por lo que la señora esperó todo el

—Favor pase a la página 17.

Fugas de Reos Burlan Esfuerzos de Juzgados



FUGA. Sobre la fuga del reo Roberto López Nerio, del Penal de San Juan Opico, informa el Juez 6° de lo Penal, Dr. Edgardo Cierra Quezada.

Todo el esfuerzo que hacen los tribunales de Primera Instancia por instruir un juicio durante largos meses hasta llevarlo a jurado y sentenciar al reo, quedan burlados por la irresponsabilidad de los vigilantes que tienen a su cargo la custodia de los Centros Penales y los cuales dependen del Ministerio de Justicia, comentaron algunos fiscales.

Algunas fugas recientes de reos y sobre todo la del reo Roberto López Nerio, quien el 12 de abril pasado se escapó en "rocambolosa" del Penal de San Juan Opico, con documentos falsificados del Juzgado 6° de

—Favor pase a la página 17.

Detención para dos en el 'Secuestro' de los Mayén

Por "simulación de delito" fue decretada ayer la detención de dos de los tres imputados en el "secuestro" del niño Rodrigo Mayén Moliardo, pla-

go que de acuerdo a las diligencias judiciales fue fraguado por los propios padres del infante con el

—Favor pase a la página 17.

D.C. ha Politizado CEL Aseguran Trabajadores

La "Democracia Cristiana" ha politizado la CEL, creando nuevas plazas de jefatura para darle empleo a militantes de ese partido y así poder controlar toda la actividad administrativa

de la institución, aseguraron ayer dirigentes del Sindicato de Trabajadores de la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (ATCEL).

Durante una conferencia

—Favor pase a la página 25.



D.C. POLITIZA CEL. Miembros del Sindicato de Trabajadores de CEL (ATCEL) denunciaron la politización de esa institución, por parte del gobierno democristiano. Izquierda a derecha: Carlos Osorio, Jorge Guevara, Andrés Mejía, Margarito Erazo, Mario García (vice-presidente de ATCEL) y Eduardo López.

Asaltan en Pleno Día en Colonias del Poniente

Asaltos a plena luz del día en las colonias Miralvalle, Metrópolis, uno y dos, y sectores aledaños tienen alarmados a los vecinos de ese sector al norponiente de la capital.

De acuerdo con las quejas presentadas en la Policía, sujetos armados deambulaban por las calles de esa zona y tocan las

—Favor pase a la página 55.



NOTIFICAN RESOLUCION. René García (Der.), de la Corte Suprema de Justicia, notifica la resolución a través de la cual se ordena al Presidente del Consejo Elecciones reinstale al señor Roberto Melgar Rubio (Izq.), despedido injustamente de su cargo de supervisor, en La Libertad.

Dos Campesinos Asesinados por Terroristas

Dos campesinos fueron asesinados por los terroristas en diversas partes del país, dentro de la lucha que realizan esos grupos de delincuentes contra la población indefensa, se informó en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Las víctimas fueron identificadas como Rubén Aguilar Anaya y Lucio Gómez Villatoro, el primero asesinado en la urbanización Los Angeles, de Apopa, y el segundo, en el cantón El Talpate, de Pasaquina, La Unión.

Se agrega que dos te-

—Favor pase a la página 56.



HOY DESFILE DE MODAS. La Asociación de Secretarías de la Dirección de Correos celebrará hoy sábado en el Hotel Presidente, el "Desfile de Modas UNICEF". En su orden: Vera Luz de Pineda, Reina de Del Vecchio, "La Chica del Año 87" Zulema Gussi, Elsa Gloria de López y Roxana Gómez.

Dice Mayor D'Aubuisson:

Falso Testigo DC Capturado en E.U. por Faltas Graves

Una maniobra de la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano, que pretende pagar a "un

testigo" para declare en su contra en el juicio sobre averiguar la muerte de monseñor Oscar Arnulfo Romero, fue denunciada ayer por el mayor Roberto D'Aubuisson.

La maniobra de los pescados ha sido calificada como una acción desesperada por ganar puntos ante la opinión pública debido a la situación de crisis en que han caído.

"Esta vez —dijo D'Aubuisson— han ido más allá, están pensando en reabrir el caso de monseñor Romero y dicen que

tienen un testigo y me voy a reservar su nombre, por hoy, pero sabemos quién es y que fue capturado en Estados Unidos por haber andado en operaciones ilegales de algo bastante grave".

Los dirigentes del PDC están esperando que el nuevo Fiscal General de la República asuma el cargo para explotar el caso del religioso, sin tomar en cuenta que el pueblo hace la observación de que cuando ocurrió la muerte del Arzobispo, estaba en el cargo

—Favor pase a la página 17.

Desde el 9 las Vendedoras Dejarán Calle de S. Marcos

A partir del 9 de junio las vendedoras que actualmente ocupan la Calle "25 de Abril" deberán desalojar dicha arteria y trasladarse a las galerías construidas por la alcaldía en la Avenida San José de San Marcos.

Después del terremoto de octubre pasado, el cual dejó inhabitable el edificio del mercado municipal, más de doscientas cincuenta vendedoras se ubicaron a los la-

dos de la "25 de Abril", reduciendo al mínimo el paso de vehículos sobre esa calle que comunica a la ciudad de San Marcos con la Carretera del Litoral, y que es la principal vía de acceso a esa ciudad.

Las tres galerías de techo de cartón donde serán ubicadas las vendedoras han sido construidas en un área de aproxi-

—Favor pase a la página 35.

Clínicas Clandestinas en Universidad Niega Rectoría

Fuentes de la rectoría de la Universidad Nacional negaron ayer que en sus recintos haya clínicas clandestinas y que en una de ellas esté en tratamiento el profesor Julio César Portillo, ex dirigente de ANDES y ahora a la cabeza de la Unidad de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS).

Las declaraciones de los voceros de la Universidad son una respuesta a las acusaciones hechas recientemente por el Jefe de Plaza de San Sal-

vador, general Rinaldo Gólcher, quien dijo que por la voz de algunos dirigentes de ANDES había sabido que Portillo se encontraba recibiendo tratamiento en la Universidad, después de resultar lesionado en una balacera ocurrida frente al portón del Penal La Esperanza en Mariona.

Algunos voceros militares consultados dicen que lo procedente es que las autoridades universi-

—Favor pase a la página 25.